

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Середня освіта (Музичне мистецтво) підготовки здобувачів фахової**  
**передвищої освіти у Фаховому коледжі Кременецької обласної**  
**гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка**

Сучасні заклади освіти потребують висококваліфікованих педагогів, здатних мобільно реагувати на запити українського суспільства до покращення якості освітніх послуг. Таких фахівців, на нашу думку, формує аналізована освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво), яка реалізується у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Мета та цілі даної програми відображаються у комплексі програмних компетентностей і результатів навчання, які відповідають нинішнім вимогам до особистості вчителя музичного мистецтва, керівника дитячого хореографічного колективу, вокальної студії.

Освітньо-професійна програма дозволяє майбутнім учителям музичного мистецтва обрати додаткову кваліфікацію, однією з яких є «керівник дитячого хореографічного колективу». Для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за цією кваліфікацією освітньо-професійною програмою передбачено вивчення навчальних дисциплін, спрямованих на формування у студентської молоді хореографічних знань, умінь та навичок, здатності до створення танцювальних номерів та реалізації їх із дитячим хореографічним колективом. Серед таких освітніх компонентів – «Теорія і методика класичного танцю», «Теорія та методика народного танцю», «Композиція та постановка танцю», «Історико-побутовий та сучасний бальний танець», «Методика роботи з дитячим хореографічним колективом», «Практика з додаткової кваліфікації».

Доречно відмітити, що здобувачі фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Музичне мистецтво) проходять практику на базі ГО «Студія танцю «Орієнталь» та демонструють здатність розв'язувати балетмейстерсько-постановочні завдання у сфері хореографічного мистецтва, створювати хореографічні композиції, креативно мислити у процесі реалізації творчого задуму відповідно до теми та ідеї постановки.

Отже, освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) є актуальною та необхідною для підготовки фахівців у галузі музичного та хореографічного мистецтва. Потреба у хореографах визначається значним інтересом сучасних дітей і дорослих до хореографічного мистецтва.

Директор  
ГО «Студія танцю «Орієнталь»



Іванна ЗАПОЛЬСЬКА

20.03.2024 р.